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Diakonie Praha
Diakonie Praha je největším poskytovatelem sociálních služeb na území hlavního města 
Prahy. Od roku 1990 pomáhá lidem, kteří se pro svůj mentální a kombinovaný hendikep, 
onemocnění, věk nebo krizovou životní situaci neobejdou bez pomoci a podpory druhých. 
Poskytuje ambulantní, pobytové i terénní služby pro děti, mládež, dospělé a seniory na 
různých místech města. 

Diakonie Praha umožňuje lidem se zdravotním, mentálním, duševním nebo sociálním 
hendikepem a ohroženým rodinám prožívat důstojný život, na základě jejich přání, potřeb 
a možností vytvářet inspirativní prostředí s aktivní podporou a společně sdílet každodenní 
maličkosti, úspěchy a radosti.
 
Diakonie Praha nabízí 14 služeb, které poskytuje v zařízeních pro osoby s mentálním  
a kombinovaným hendikepem, centru pro krizovou pomoc, azylovém domě pro  
matky s dětmi, sociálně aktivizační službě pro rodinu a dítě, následné péči pro lidi  
s duševním onemocněním, a provozuje sociální podnik Levandule.  

14
služeb

1
sociální podnik

170
spolupracovníkůVlachova 1502/20, 155 00 Praha 13 – Stodůlky

www.diakonie-praha.cz
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       S Diakonií Praha se mi splnil 
sen pomáhat potřebným. Stali jsme 
se nově největším nestátním  
poskytovatelem sociálních služeb  
v Praze a je mi ctí, že se mohu starat 
o kvalitu poskytované péče našim 
klientům,“ 
– říká Renata Chmelová, ředitelka Diakonie Praha 

 

Co vás přivedlo do sociálních služeb?
Většinu své profesní kariéry jsem řídila nějakou organizaci. Dlouho jsem působila  
v IT, stála jsem v čele neziskovky na ochranu životního prostředí a mám zkušenosti  
i s řízením ve veřejné správě jako senátorka a starostka Prahy 10. Když jsem se po senát-
ních volbách 2022 rozhodovala co dál, měla jsem jasno, že chci pracovat v neziskovém 
sektoru. 

Téma sociálních služeb mě chytlo už v Senátu, kde jsem se mimo jiné zabývala dostupným 
bydlením a systémem sociální podpory. Skrze ústavní stížnost senátorky se mi podařilo 
docílit zrušení neústavní části zákona, který zaváděl „bezdoplatkové zóny“ v obcích.  
V Diakonii Praha si teď plním sen pomáhat potřebným.

Můžete blíže popsat činnosti pražské Diakonie? 
Věnujeme se dvěma stěžejním tématům. Tím prvním je důstojný život v domácím pro-
středí. Provázíme životem lidi s jakýmkoliv hendikepem – mentálním či kombinovaným, 
s prvky autismu i s vyšší mírou podpory – a pomáháme rodinám odlehčit v péči o ně, aby 
mohli žít co nejdéle spolu v domácím prostředí. A to je možné díky službám, jako jsou denní 
či týdenní stacionář nebo odlehčovací služba. 

Provozujeme také byty chráněného bydlení, kde pomáháme lidem s menším hendike-
pem vstupovat do života s naší malou podporou, pracovat na chráněném trhu práce  
a důsledně hlídáme jejich práva. Mnohým seniorům také pomáháme plnit jejich přání dožít 
doma prostřednictvím našich pečovatelských služeb. 

Staráte se i o lidi, u kterých domácí péče už není možná? 
Ano, provozujeme také pobytové služby. Vytváříme tam domov a k našim klientům vlastně 
chodíme na návštěvu a „jen“ o ně pečujeme jako v rodině. Nový domov pro dospělé lidi  
s těžkou poruchou autismu momentálně zabydlujeme ve Stodůlkách. Domov u nás najde 
například 19letý mladík, který byl posledních jedenáct let hospitalizován v dětské psychia-
trické nemocnici v Opařanech na jihu Čech, i když má rodinu v Praze. Navíc je těžký diabe-
tik. Dříve mohl v dospělosti přejít jedině do ústavní péče nemocnice v Bohnicích. Ale místo 
toho nyní směřuje do našeho komunitního bydlení. 

A co je tou druhou oblastí působnosti Diakonie Praha? 
Druhým naším tématem je pomoc lidem v obtížných či krizových situacích. Hodně  
podporujeme rodiny, které se dostanou do krize v souvislosti s hrozbou ztráty bydlení nebo  
zaměstnání, a snažíme se udržet rodinu pohromadě. Zároveň provozujeme azylový dům 
pro matky s dětmi a krizovou linku pomoci, kde působí i ukrajinská psycholožka.  
Pomáháme také lidem s těžkým duševním onemocněním k návratu do běžného života. 
Máme unikátní projekt Stop násilí, kdy psychoterapeuticky pracujeme přímo s domácími  
násilníky. 



       Milý čtenáři, jmenuji se 
Janýšek a chodím do 1. třídy. Rád 
jezdím na skejtu a hraju minecraft. 
Ve škole mě baví písanka…“ 

Sbírka Psaní od srdce
Stačilo deset dnů na to, abychom díky mnoha ochotným pisatelům do-
kázali splnit přání více než čtyřem tisícům seniorů. První ročník projektu 
Psaní od srdce, který pořádá Diakonie ČCE společně s TV Nova, se 
setkal s obrovským zájmem. Dopisy, obrázky nebo pohlednice posílají 
seniorům lidé napříč generacemi, včetně mnoha dětí. Dvě třetiny pisatelů 
se navíc přihlásily k pravidelnému dopisování. 

Do projektu se připojily také naše pečovatelské služby v Ďáblicích, na 
Klamovce a Vinohradech.  Jejich klienti se tak mohou těšit z desítek 
psaní a malůvek. Do Psaní od srdce se zapojili holky a kluci z pražské 
komunitní školy Děvínek. Každý z nich napsal dopis o tom, co má rád,  
co ho baví doma a ve škole a nakreslil obrázek. Společně pak psaní zašli 
odeslat na poštu a teď se těší na odpověď ☺.

Chcete se ještě přidat? Na psaní dopisů není každý. Pokud vás ale téma 
zaujalo, stále je otevřená naše sbírka Dar od srdce. Máte tak možnost 
poslat finanční dar, který přidá seniorům úsměv na tváři. Dar věnujeme 
na oblíbené aktivity, které přinášejí starším lidem radost: třeba na terapie 
s pejsky, posezení u kávy nebo výlety.  
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1 Benefiční koncert ve prospěch Domova  
Daniela
Domov Daniela, Vlachova 1502, 155 00 Praha 13 – Stodůlky

Diakonie Praha pořádala v podvečer prvního dubnového pondělí benefiční kon-
cert ve prospěch našeho Domova Daniela pro lidi s poruchou autistického spek-
tra. Vychutnali jsme si krásný hudební zážitek a zároveň jsme prožili silné chvíle 
lidské pospolitosti.

Děkujeme ženským pěveckým sborům Nashira a Arytmie za jejich otevřenost po-
moci a velmi příjemnou, ale zároveň silnou energii, kterou vytvořily během naše-
ho setkání. Vážíme si vyjádřené podpory vystupujících i obecenstva a děkujeme 
za projevy solidarity.  

Druhý duben je ustanoven Světovým dnem 
porozumění autismu. Celý svět v tento den 
vyjadřuje podporu lidem s poruchou  
autistického spektra prostřednictvím  
různých osvětových akcí a iniciativ. A tato 
výzva k porozumění, toleranci a filantropii 
pak provází celý čtvrtý měsíc roku.  
Výrazným prvkem myšlenky je modrá  
barva, která je barvou komunikace  
a sebevyjádření, tedy oblastí, ve kterých 
mají lidé s autismem největší potíže.
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Aktuality ze střediska a služeb



2 Centrum denních služeb plné zážitků
Centrum denních služeb Zvonek, Šípková 1838/1, 142 00 Praha 4 – Krč

Od začátku roku se v centru denních služeb neustále něco děje. „V dílnách jsme 
se hodně zaměřili na tematické věci spojené s koncem zimy, příchodem jara  
a také Velikonocemi. V textilní dílně se vydatně šilo.  Klienti si vytvořili zástěry, 
které budou využívat k různým pracovním aktivitám,“ říká vedoucí služby Vero-
nika Králová a dodává: „Několikrát jsme se vydali na výlet či za kulturou. Vyrazili 
jsme na výstavu do Strahovského kláštera nebo na retro výstavu obchodního 
domu Kotva. Navštívili jsme divadlo Hybernia, kde jsme zhlédli i divadelní zkouš-
ku. Vyjeli jsme do Muzea hraček v Benátkách nad Jizerou a podívali se do Prů-
honického zámku.“ 

3 První měsíce roku v Ratolesti
Denní stacionář Ratolest, Saratovská 3392/8, 100  00 Praha 10 – Strašnice

V Ratolesti v únoru oslavili Den sv. Valentýna. „Stacionář jsme si vyzdobili do 
tématu lásky a zatančili si na rychlé i pomalé písně. Dále jsme oslavili významné 
kulaté narozeniny našeho klienta Petra. Celý březen jsme pak vyráběli výrobky 
s velikonoční tematikou a před Velikonocemi jsme uspořádali prodejní trh pro 
rodiče našich klientů,“ říká vedoucí služby Radka Jahodová

Stacionář Ratolest byl osloven na výrobu keramických květináčů do rybářské  
restaurace. „Považujeme to za velký úspěch. Naši klienti mají velkou radost  
a ještě větší smysl, proč keramiku tvořit a stále se zdokonalovat,“ dodává Radka 
Jahodová.

Další novinkou v Ratolesti je smyslový chodníček na naší zahradě. Chodníček 
zhotovila škola, která je s námi v objektu a umožnila nám tuto pomůcku využívat 
pro klienty našeho stacionáře.  
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Služby sociální péče
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4 Přes překážky ke hvězdám
Chráněné bydlení Zvonek, Šípková 1838/1, 142 00 Praha 4 – Krč

Jsme moc rádi, že jsou ve společnosti lidé, kteří boří předsudky a stereotypy. 
Jednou z nich je i zakladatelka pražské organizace Zajíček na koni 
a kavárny Café AdAstra Markéta Šulcová. Ta před třemi lety začala pořádat dis-
kotéky pro lidi s mentálním hendikepem.  A důvod? „Tito lidé milují pohyb  
a hlavně tanec. Chtějí zažít pořádný taneční binec ☺. Zároveň mají obavy se 
vydat na běžnou diskotéku. I já sama, když jsem šla se svou sestrou tančit, jsem 
čelila nepřijetí druhých a bylo to pro mě dost náročné,“ říká Markéta a doplňuje: 
„Vím, že se dnes pořádají klasické taneční kurzy pro lidi s mentálním znevýhod-
něním. Ale chybí místo, kde by si mohli zařádit. V naší kavárně jsme proto tomu 
dali prostor a myslím, že jsme tím jedineční. Jezdí k nám nejen lidé z Prahy, ale  
i ze středních Čech. A prostor k tanci i sezení je vždy zaplněn ☺.“

Na únorové nedělní tančení se vydali klienti našeho chráněného bydlení 
v pražské Krči v doprovodu asistentů Petry Červenkové a Martina Dombiho. Byla 
to jejich první disco zkušenost. A jak si taneční odpoledne klienti užili? „Klientům 
se odpoledne líbilo. Ochutnali kávu a dortík. Zatančili si, prostě si plně užili spo-
lečenské odpoledne. A příští plánují jít opět,“ říká vedoucí služby Petra Černá.  

Podívejte se na video
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Vedoucí služby se v březnu zúčastnila setkání na Magistrátu hlavního města 
Prahy, kde se jednalo se o možnostech a potřebách propojení pečovatel-
ských služeb se službami pro lidi s duševním onemocněním. Dle střednědo-
bého plánu rozvoje sociálních služeb na území hlavního města Prahy na období 
2022-2024 je potřeba všeobecně rozšířit dostupnost pečovatelské služby  
i na večerní hodiny včetně víkendů a svátků. „Tento plán naplňujeme  
a s transformací souzníme. Jako pečovatelská služba jsme nejčastější typ pod-
pory pro starší Pražany v domácím prostředí,“ uzavírá Martina. 

5 Respektující přístup a vlídnost jsou 
vlastností
Pečovatelské služby - pracoviště Ďáblice, Klamovka a Vinohrady

„Každé pracoviště má svou specifickou charakteristiku. Společné mají však to, 
že zde pracují výborní pracovníci přímé péče a sociální pracovnice, pro něž je 
vstřícnost, respektující přístup a vlídnost výraznou vlastností. Pro kolegy pečova-
tele je největším hnacím motorem spokojený klient, který díky jejich pomoci  
a podpoře může zůstávat doma, v prostředí, které má rád, a které je pro něj při-
rozené,“ představuje své spolupracovníky vedoucí služeb Martina Rafačová. 

Zázemí pečovatelské služby v Ďáblicích sídlí od letošního roku v nových prosto-
rách historické budovy místního zámečku, kde je rovněž prostor pro automobily. 
Prioritou bylo zůstat ve stejné pražské čtvrti, a zajistit tak kontinuální poskytování 
péče všem stávajícím klientům. „Přejeme si, aby se nám zde dařilo dobře,  
abychom se stabilizovali a dál poskytovali péči těm, kteří to potřebují,“ říká  
Martina a k dalším dvěma pracovištím dodává: „Na Vinohradech jsme v březnu 
přivítali do týmu pečovatelek novou kolegyni. Ta nyní prochází procesem zaučo-
vání a adaptace. Podle našich společných rozhovorů práce naplňuje její očeká-
vání, a svým pozitivním přístupem splynula s kolektivem a své přijetí cítí také od 
klientů. V dohledné době čeká paní pečovatelku absolvování kvalifikačního kurzu 
pracovníka v sociálních službách. Do služby na Klamovce jsme přijali několik 
nových klientů a zároveň zvelebujeme zázemí pro pracovníky, kteří si potřebují 
mezi jednotlivými návštěvami klientů odpočinout.“ 

Služby sociální péče

Diakonie Praha se od letošního roku  
rozrostla o pečovatelskou službu.  
Zázemí tvoří trojlístek pracovišť  
s dlouholetou tradicí v Ďáblicích,  
na Klamovce a na Vinohradech. 
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Služby sociální prevence

6 Koláž ze zážitků
Sociálně-terapeutická dílna, Mohylová 1965, 155 00 Praha 13 – Stodůlky

„Vybrané fotografie jsme nalepili na knihařské plátno. Během práce na tomto 
projektu jsme si procvičovali jemnou motoriku. Vystřihovali jsme a tvořili různé 
dekorativní květiny z ruliček od toaletního a barevného papíru. Koláž nám zdobí 
naši společenskou místnost a připomíná nám společné zážitky, o kterých si rádi 
společně povídáme. Před Velikonocemi jsme uspořádali jarní jarmark, přímo  
u nás v dílně, největší novinkou byly ručně vyšívané vzory na tašky,“ vyjmenová-
vá vedoucí služby Vendula Koptyšová. 

Pěkné vzpomínky je potřeba si hýčkat. 
V naší sociálně-terapeutické dílně klienti 
spolu s pracovníky společně pracovali na 
koláži z fotografií, na kterých zachytili  
zajímavé okamžiky loňského roku.



7 Klub líných turistů
Následná péče Dobroduš, Korunní 60, 120 00 Praha 2 – Vinohrady

KLT (Klub líných turistů), zkratka která neznalcům neříká nic. Kdo zná trochu 
Dobroduš, ví, odkud vítr vane. Může to být z míst, kam chodil Jaroslav Foglar  
s kluky od Bobří řeky hrát své hry a učit se v Prokopském údolí poznávat přírodu 
a vychovávat je k lásce a úctě k ní. Taktéž to mohou být poutní místa, například 
Svatá Hora u Příbrami, kde na člověka dýchne duchovní rozměr stavby včetně 
genia loci. Nebo Kutná Hora se svou kostnicí. Jsou to ale i běžnější výpravy 
po stopách někoho, kdo už mezi námi není, ale zanechal stopu nesmazatelně 
vrytou do našich srdcí, jako třeba Miloš Kopecký. Jsou to návštěvy výstav, muzeí 
– podle možností klientů a aktuální nabídky. Tou asi nejvíce navštěvovanou akcí 
je – kromě dvou velkých komunitních – vánoční procházka Prahou s betlémy. 
Výlety probíhají pravidelně jednou za měsíc vždy v pátek od rána do odpoledne. 
Mohou se jich účastnit všichni klienti služby a dobrovolníci.

Služby sociální prevence

Klub líných turistů má v následné péči 
Dobroduš dlouholetou tradici. Je tak  
dlouhá, že se ani přesně neví, kdy to vše 
začalo. Nejspíše se psal rok 2012, kdy  
přišel nápad pojmenovat tuto turistickou 
dobrodušskou aktivitu a věnovat se jí 
cíleně a pravidelně.

Ak
tu

al
ity

 z
e 

st
ře

di
sk

a 
a 

sl
už

eb

18

Ak
tu

al
ity

 z
e 

st
ře

di
sk

a 
a 

sl
už

eb

19

„Klub líných turistů jsme zařadili mezi naše komunitní aktivity, které pomáhají 
lidem s duševním onemocněním v zotavení a zapojení se do společnosti. Je to 
pro naše klienty příležitost vyjít ven z domova, být v přírodě nebo navštívit zají-
mavé místo a to vše sdílet ve skupině s dalšími lidmi – pracovníky, dobrovolníky 
a klienty služby Dobroduš,“ vysvětluje vedoucí služby Michal Pešek. Vychází se 
z předpokladu, že jedním z nejtěžších břemen, která si klienti s duševním one-
mocněním nesou, je právě sociální izolace a osamělost. Vzhledem k příznakům 
nemoci a jejím dopadům na vztahy s blízkými lidmi nebo fungování ve společ-
nosti (práce, studium, volný čas) bývají tito lidé dost často osamocení. Žijí s po-
citem, že jim stejně nemůže pořádně porozumět někdo, kdo nezažil a nezažívá 
to, co oni. „Neřešíme, kdo má jakou diagnózu. Jde nám o vytvoření společenství 
lidí, kde je přátelská atmosféra, kde nejsou bariéry a kde duševní onemocnění 
není stigma. V tomto společenství je možné se seznámit s novými lidmi, mít zají-
mavé zážitky a zapomenout na své starosti a omezení,“ dodává Michal.

„Těšíme se z každého, kdo mezi nás dorazí, protože teprve společenství účast-
níků s pracovníky Dobroduše je tím, co přesně má KLT plnit. A to je seznamo-
vání, sdílení a poznávání ve všech směrech, které si jen člověk umí představit. 
Místa, zvyky a lidi. Při výletech poznáme jinak i sami sebe v různých situacích  
a posouváme svoje možnosti. Vždyť ne nadarmo se říká, že člověk se sebou 
není nikdy dostatečně hotov. Tak překvapujeme sebe i ostatní, kdy navzdory 
osudu jdeme třeba až 10 km, všichni pospolu,“ říká sociální pracovník Filip  
Wellemín, který výlety organizuje, a dodává: „Každé KLT je doprovázeno sezna-
movacím kolečkem. Navzájem se představíme a odpovídáme na nějakou zálud-
nou otázku s cílem přiblížit se jeden druhému a odstranit bariéry anonymity. Lidé 
je mohou prolamovat, aby si byli bližší nejen prostorově, ale také v duchovní 
rovině. Aby upozadili svou nemoc a alespoň po dobu KLT dostali šanci nemyslet 
jen na své potíže a strasti a aby měli pocit, že někam patří. Proto jsme rádi za 
každého člověka, který půjde s námi a bude spolutvůrcem přátelské atmo-
sféry, o kterou nám jde především.“ 





8 Kurz Silní rodiče – silné děti
Služba pro rodinu a dítě, Belgická 374/22, 120 00 Praha 2 – Vinohrady

Cílem kurzu je posílit v rodičích jistotu při výchově dětí, ulehčit komunikaci  
v rodině a vytvořit prostor pro sdílení zkušeností. „Aby mohli rodiče citlivě reago-
vat na potřeby svých dětí, potřebují někdy nejprve opečovat sami sebe. Budeme 
se proto věnovat i relaxaci a práci s vlastními emocemi,“ říká lektorka kurzu 
Jana Šnauerová.

Základy pro kurz přinesla Paula Honkanen-Schoberth z Finska a následně je 
rozvíjel německý Svaz pro ochranu dětí. Základem je orientace na dítě jako  
subjekt s právy na vývoj, péči a ochranu bez jakéhokoliv násilí. Zároveň se klade 
důraz na rodinu jako primární místo pro vývoj a získávání zkušeností dítěte. Kurz 
Silní rodiče – silné děti není terapeutickou skupinou, ale spíše prevencí, cílem je 
rozvoj rodičovských dovedností a podpora jejich silných stránek. Rodiče s váž-
nými výchovnými problémy dětí nebo v partnerství jsou motivováni k návštěvě 
poradenského zařízení.  

Služby sociální prevence

Kurz Silní rodiče – silné děti pořádá Služba 
pro rodinu a dítě pro posilování a nácvik 
rodičovských dovedností. Díky pověření  
k sociálně-právní ochraně dítěte služba  
povádí poradenskou činnosti formou 
přednášek a kurzů zaměřených na řešení 
výchovných, sociálních a jiných problémů 
souvisejících s péčí o dítě a jeho výcho-
vou.  
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„Kurz ukazuje práva a potřeby dětí. Nevede rodiče k hledání sledu příčina- 
působení-vina, ale poukazuje právě na jejich silné stránky a zdroje. Rodiče zís-
kávají informace o tom, jak mohou převzít a realizovat svoji rodičovskou roli, aniž 
by používali tělesné tresty nebo jiná ponižující výchovná opatření a taky o tom, 
že mohou důvěřovat schopnostem dítěte a vést ho tak, aby nacházelo vlastní 
řešení,“ doplňuje vedoucí služby Veronika Tichá.  
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Den otevřených dveří
Diakonie Praha, Vlachova 1502/20, 155 00 Praha 13 – Stodůlky

V únoru jsme se setkali se žáky 3. ročníku Střední odborné školy pro zrakově 
hendikepované v Praze-Jinonicích, které jsme pozvali do našich služeb Na Palu-
bě. Na první pohled nás zaujal téměř vyrovnaný počet dívek a mladých mužů  
ve skupině, to vedlo k otevření diskuze o motivaci ke studiu tohoto oboru  
a představám o dalším profesním, životním směřování. Odpovědi byly otevřené 
a přímé, toho si ceníme. Studenti zmiňovali dobrovolnické aktivity, ke kterým je 
často přivedla nějaká silná osobní zkušenost.  

A jak jsme si užili společný čas? Představili jsme Diakonii ČCE, její aktivity na 
území České republiky i v zahraničí, prošli jsme se její téměř 160letou historií. 
O Diakonii Praha jsme si pak povídali formou kvízových otázek. Uvědomění si 
vlastní jedinečnosti a zároveň respekt k ostatním jsou pro dobrou spolupráci na-
prostou nezbytností. Studenty jsme proto zapojili do workshopu zaměřeného na 
naslouchání druhých i sebe. Kolegyně Judita Hačecká je službou provedla 
slovem i fyzicky. 

Společné chvíle jsme si užili a těšíme se další setkání! 

V Diakonii Praha vítáme a vytváříme  
příležitosti pro setkávání se se studentkami  
a studenty sociálních oborů. Propojování 
škol, vyučujících a studentů s naší  
organizací a spolupracovníky vnímáme jako 
velmi obohacující a přínosné. 



Diakonie Praha nabízí ve svých 14 službách širokou paletu možností  
zájemcům o dobrovolnické aktivity. Pomoc vítáme ve službách pro lidi  
s hendikepem nebo pro rodiny s dětmi v obtížné životní situaci, v SOS centru 
nebo třeba v Dobroduši, která se věnuje lidem s duševním onemocněním. 
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       Často se setkáváme s tím, že 
lidé chtějí moc pomáhat a také 
chtějí znát konkrétní příběh toho, 
komu pomáhají. Prostřednictvím 
dobrovolnických aktivit mohou  
poznat naši práci i naše klienty,“ 
říká Renata Chmelová. 

Jsme otevřeni všem formám zapojení, s různou časovou náročností: od jednorá-
zové pomoci až po dlouhodobou spolupráci. Prostor u nás najdou firmy, organi-
zace i jednotlivci. Dejte nám o sobě vědět!  

Dobrovolnictví

Jarní úklid ve Zvonku
Služby Zvonek, Šípková 1838/1, 142 00 Praha 4 – Krč

Ke každoročním jarním rituálům patří očista organismu, jarní hubnutí, začínající 
práce na zahradě, nebo také velký jarní úklid. Ten hraje v tomto období význam-
nou roli, protože i obydlí je třeba věnovat důkladnou pozornost, vyčistit vše, co je 
potřeba, vyhodit staré, rozbité a nefunkční, srovnat a protřídit vše, v čem chybí 
systém. Pouze uklizeným bytem může proudit pozitivní energie ☺.

My jsme se mohli díky dobrovolnickému týmu ze společnosti MSD pustit do po-
řádného jarního úklidu v našich službách v pražské Krči. A vzali jsme to z gruntu, 
od sklepa. Naši dobrovolníci nám prostory pomohli vyčistit od všeho nepotřebné-
ho, nefunkčního a ta se teď mohou, obrazně řečeno, pořádně nadýchnout ☺. 
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Hudebně-divadelní představení
Služby Na Palubě, Vlachova 1502, 155 00 Praha 13 – Stodůlky

V dubnu jsme mezi námi přivítali námi holky a kluky z komunitní školy Děvínek 
spolu s jejich rodiči, členy divadelního amatérského spolku. Ti pro klienty služeb 
Na Palubě a žáky speciální školy ve Stodůlkách připravili hudebně-divadelní 
vystoupení Vynášení Morany. Společné setkání bylo plné emocí, které proudily  
v obecenstvu i mezi vystupujícími a následně doznívaly v průběhu celého odpo-
ledne.

V Diakonii Praha rádi vytváříme prostor pro společná setkání, která pomohou  
k otevírání našich životních bublin nebo alespoň k jejich přiblížení. Připojte se  
k nám! 

Podívejte se na video 





Potkejte se s námi 
www.praha.diakonie.cz/kalendar-udalosti

15. 6. 2023
Den neziskových organizací
Praha 5 – Anděl

Diakonie Praha pomáhá už 33 let. 
Podpořte nás a pomáhejte spolu s námi 
V lednu 2023 Diakonie Praha otevřela v pražských Stodůlkách novou službu – Domov Daniela pro lidi  
s poruchou autistického spektra. V tuto chvíli připravujeme projekt revitalizace zahrady pro uživatele domova. 
Rádi bychom upravili přístupové a zahradní cesty, provedli nové oplocení spolu s bezpečnostním zábradlím, 
rozvody vody, zrekonstruovali toalety, zastřešili pergolu, instalovali lavičky, mlžítko, herní prvky a smyslový 
chodníček.  

Vznik zahrady můžete podpořit zasláním finančního daru na naši veřejnou sbírku 
vedenou u České spořitelny pod číslem MHMP 832426/2021: 20001-127747339/0800  
nebo na dárcovský účet: 182-0127747339/0800. 

Dárcovský účet Veřejná sbírka


